
Viðhorfskönnunn foreldra    

2-5 ára barna í Krikaskóla 

vor 2014  



Hefur þú kynnt þér stefnu(námskrá 
leikskólans 

vor 2014  

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Já Að einhverju leyti Nei
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Nýtir þú þér heimasíðu 
leikskólans? 
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Finnst þér heimasíðan upplýsandi? 
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Hvað vilt þú að komi fram á heimasíðunni?  Merktu við 
öll þau atriði sem þú vilt að komi fram. 
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þíns

Matseðill Annað, hvað?

Hvað vilt þú að komi fram á heimasíðunni? Merktu við öll þau atriði sem þú vilt að komi fram. 



Hvaðan færð þú helst upplýsingar um starfið í leikskólanum? 
Merktu við þau 1 - 3 atriði, sem helst eiga við 
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Hvaðan færð þú helst upplýsingar um starfið í leikskólanum? Merktu við þau 1 - 3 atriði, sem helst eiga við 



Hversu gott eða slæmt finnst þér 
upplýsingastreymi frá leikskólanum til þín? 
 

vor 2014  
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Hversu gott eða slæmt finnst þér upplýsingastreymi frá leikskólanum til þín? 
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Hversu gott eða slæmt finnst þér almennt 
viðmót starfsfólks leikskólans? 

vor 2014  
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Hvernig finnst þér tekið á móti 
barninu á morgnanna? 

vor 2014  
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Hversu oft talar þú við starfsfólk á 
deildinni? 

vor 2014  
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Hvernig fannst þér tekið á móti barni þínu í 
upphafi leikskólavistar? (í aðlögun barnsins) 
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Hvernig fannst þér tekið á móti þér sem foreldri í 

upphafi leikskólavistar barnsins þíns? 
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Hversu vel eða illa hefur þér fundist aðlögun 

barnsins þíns á milli deilda ganga (ef við á)?  
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Hvað finnst þér um hlutfall útiveru í 
leikskólastarfinu? 
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Hvað finnst þér um hlutfall útiveru í leikskólastarfinu? 
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Hvað finnst þér um vægi 
hreyfingar í leikskólastarfinu? 
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Ertu sátt/ur við matseðil leikskólans 

vor 2014  
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Hver er upplifun þín af daglegum 
viðfangsefnum barnsins í leikskólanum ? 

vor 2014  
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Hvernig finnst þér barnið upplifa dagleg 

viðfangsefni sín í leikskólanum?  
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Hversu vel eða illa finnst þér leikskólinn 
koma til móts við þarfir barnsins þíns? 
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Hvernig telur þú að barninu þínu 
líði í leikskólanum? 
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Hver af gildum Mosfellsbæjar finnst þér 
endurspeglast í starfi leikskólans? Merktu við 
öll sem við á. 

vor 2014  
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Hver af gildum Mosfellsbæjar finnst þér endurspeglast í starfi leikskólans? Merktu við öll sem við á 



Hverju hefðir þú áhuga á að taka þátt í í 
leikskólanum? Merktu við allt sem við á. 

vor 2014  
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Hverju hefðir þú áhuga á að taka þátt í í leikskólanum? Merktu við allt sem við á. 



Hvert er fæðingarár barnsins þíns 
(sem hér um ræðir)? 

vor 2014  
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Hvað ertu ánægðust / ánægðastur 
með í leikskóla barnsins þíns? 

vor 2014  

• Daglegt starf og gott starfsfólk. Barninu líður vel.  

• Okkur finnst frábært að það skulu vera börn með 
þroskahömlun með henni á deild. Hún hefur svo 
gott að því að umgangast þau og átta sig á að það 
eru ekki allir eins og virða það.  

• Aðstaðan er frábært.  Að leikskólabörn hafi aðgang 
að smiðjum er bara einstakt.  Flæði á milli 
deildanna er líka mjög gott.  Börnin þekkja alla, 
hvort sem það er á yngri deildum eða eldri. Sem 
mér finnst gera þetta svo lítið heimilislegt  

 



Hvað ertu ánægðust / ánægðastur 
með í leikskóla barnsins þíns? 

vor 2014  

• Aðstaðan er frábær.   

• Að leikskólabörn hafi aðgang að smiðjum er bara 
einstakt.  Flæði á milli deildanna er líka mjög gott.  
Börnin þekkja alla, hvort sem það er á yngri deildum 
eða eldri, sem mér finnst gera þetta svo lítið 
heimilislegt. 

• Gleði og jákvæðni finnst mér einkenna skólastarfið 
og starfsfólkið. Andrúmsloftið gott  og gott viðmót  

• Fjölbreytni. matreiðsla og smíði og fleira slíkt. Byrja 
að læra snemma stafi og fleira í leik. Starfsfólkið.  



Hvað finnst þér mikilvægast í 
leikskólanum fyrir barnið þitt? 

vor 2014  

• Að börnunum líði vel, þau hafi hvatningu, virðingu 
og fái að njóta sín. 

• Samvinna milli heimilis og skóla. að barninu líði vel 
og sé ánægt að fara í leikskólann 

• Hvað skólinn býður upp á mikla fjölbreytni og 
þessi tengin sem á sér stað í Krikaskóla á milli 
leikskólastigs og grunnskólastigs. 

• Að barnið upplifi að starfsfólki þyki vænt um það / 
sé gott við það og það geti leitað til starfsfólks 

• Aðgengi fyrir fatlaða og stuðningur fyrir fatlaða  

 



Hverju finnst þér ábótavant í 
leikskóla barnsins þíns? 

vor 2014  

• Meiri upplýsingar um daglegt starf 

• Ekkert sem okkur dettur í hug. 

• Ég hef áhyggjur af hávaðamengun í þessu opna 
rými eins og matsal 

• Fataklefar í Krikaskóla eru einnig eitthvað sem 
þarf að taka til gagngerrar endurskoðunar, þarft að 
fara á 3 mismunandi staði til að sækja úlpu, húfu og 
skó - getur ekki átt að vera svona 

• Mætti vera betri öryggi og stiginn hættulegur 

 

 

 



Ef þú vilt koma einhverju fleiru á framfæri, 
þá vinsamlegast skráðu það hér: 

vor 2014  

• Finnst mjög óþægilega þessar lokanir vegna 
starfsmannafunda 

• Frábært framtak að fylgja krökkunum á 
sundnámskeiðið.  

• Mér finnst þetta stundum of strangt með að mega 
bara vera inni ein dag eftir veikindi.  

• Krikaskóli kemur mér virkilega á óvart og frábær í 
alla staði. Mjög ánægð og vel tekið á þeim málum 
sem upp hafa komið.  

• Þarf að vera sveganlegri 

 


